
 
 

  

 

І Н Ф О Р М А Ц І Я 

про небанківську фінансову групу 
 

ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА «УНІВЕР» 
станом на 30 вересня 2021 року 

 
Найменування небанківської фінансової групи (за наявності): 

ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА «УНІВЕР» 

 

Склад учасників небанківської фінансової групи (із зазначенням їх повних найменувань та кодів 

за ЄДРПОУ) 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УНІВЕР КАПІТАЛ» 

(ідентифікаційний код юридичної особи 33592899). 

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ «УНІВЕР МЕНЕДЖМЕНТ» (ідентифікаційний код юридичної особи 33777261). 

3. Акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний 

інвестиційний фонд «АЛЬТАЇР» (ідентифікаційний код юридичної особи 44339315). 

4. Акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний 

інвестиційний фонд «ЕВКЕЛАДА» (ідентифікаційний код юридичної особи 44273883). 

5. Акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний 

інвестиційний фонд «ЛЕДА» (ідентифікаційний код юридичної особи 44278441). 

 

Інформація щодо контролера небанківської фінансової групи (із зазначенням повного 

найменування та коду за ЄДРПОУ/П. І. Б. фізичної особи) 

Козак Тарас Мирославович 

 

Інформація щодо відповідальної особи небанківської фінансової групи (із зазначенням повного 

найменування та коду за ЄДРПОУ) 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

«УНІВЕР МЕНЕДЖМЕНТ» (ідентифікаційний код юридичної особи 33777261) 

 

Дата та номер рішення Комісії про визнання небанківської фінансової групи: 

30 вересня 2021 року № 864 

 

Дата та номер рішення Комісії про погодження відповідальної особи небанківської фінансової 

групи: станом на 30.09.2021 року відповідальну особу небанківської фінансової групи не погоджено, 

але на підставі пункту 4 розділу IV рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

від 26.03.2013 року № 431 «Про затвердження Положення про консолідований нагляд за діяльністю 

небанківських груп, переважна діяльність у яких здійснюється фінансовими установами, нагляд за 

якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку» до погодження Комісією 

відповідальної особи відповідальною особою є учасник небанківської фінансової групи - фінансова 

установа, нагляд за якою здійснює Комісія, з найбільшим значенням активів за останній звітний квартал. 

 

Дата та номер рішення Комісії про припинення визнання небанківської фінансової групи:  

не приймалось 

 

 

 

ІНВЕСТИЦІЙНА ГРУПА «УНІВЕР» 
тел./факс: (044) 490 20 55, 
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